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Flinkhed på skoleskemaet

Kære lokale medie (Indsæt navn på mediet) 

På xxx (Indsæt navn på skolen) er der i dagene (Indsæt datoer) flinkhed på skoleskemaet. (Indsæt navn på skolen) har nemlig valgt at deltage i et Fucking Flinkeskole-forløb, hvor en af vores klasser (Indsæt alderstrin på klassen) skal arbejde med at blive flinkere og vise større medmenneskeligt overskud. Gennem sociale opvarmningsøvelser, kreativ idéudvikling og aktioner rettet mod andre elever og verden udenfor skolen er målet, at eleverne bliver bedre i stand til at flekse deres sociale muskler. Resultatet af forløbet – som har været afprøvet i skoler rundt om i Danmark – er at elever på kort tid og med enkle virkemidler skal mærke, at de kan gøre en forskel for andre og være med til at skabe en flinkere verden. 

En flinkere verden med mere overskud kan de fleste bifalde. Men det har også læringsmæssig værdi. På arbejdsmarkedet – som vores unge i fremtiden skal begå sig på – siger man, at medarbejdere bliver hyret på faglige kompetencer – og fyret på sine personlige kompetencer. Der er derfor al mulig grund til også at optræne sine sociale færdigheder og blive god til at få samspillet med dem omkring sig til at funkle.  

Fucking Flinkeskole er udarbejdet af bevægelsen Fucking Flink, som har et mål om at vi danskere – nogle af verdens lykkeligste folk – også skal blive verdens flinkeste. Se mere på www.fuckingflink.dk 

Hvis I har lyst til at høre mere om vores flinke oplevelser, så kontakt os endelig. Vi er også leveringsdygtige i elev-reportager og billedmateriale fra forløbet.

Med venlig hilsen xxx (Indsæt navn)  
Kontaktdata: (Indsæt mail og mobil tlf nr. )
